

СТАНОВИЩЕ

ОТ УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА АСОЦИАЦИЯТА НА НА ПРОКУРОРИТЕ В БЪЛГАРИЯ

ОТНОСНО: ИЗДИГАНЕ КАНДИДАТУРА НА ПРОКУРОРА ОТ СОФИЙСКА АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА - МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА ЗА ИЗБОРЕН ЧЛЕН НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Асоциация на прокурорите в България подкрепя кандидатурата на прокурор Магдалена Лазарова за член на Висшия съдебен съвет.

Прокурор Лазарова е доказан професионалист, прокурор, който е израстнал в кариерата, следвайки всички стъпала - от районната прокуратура, през окръжната инстанция до заместник административен ръководител в Апелативна прокуратура София. Тя е млад човек, изградил се като юрист в последните 16 години, необременен с тежкото наследство на тоталитарната минало на съдебната власт.

Магдалена Лазарова е член на Асоциация на прокурорите в България.

Познаваме г-жа Лазарова с нейната активна позиция в обществения живот и добрата ѝ репутация като юрист, непримирим към негативните прояви в дейността на съдебната система, противопоставящ се на всякакви форми на корупция и прояви на несправедливост.

Считаме, че тя притежава необходимите нравствени и професионални качества, за да даде своя позитивен принос за решаване на проблемите, които стоят пред Висшия съдебен съвет при продължаване на реформите в съдебната система.

В публикуваната на сайта на Народното събрание концепция Магдалена Лазарова е изразила желание да работи за утвърждаване авторитета на съдебната система, да се бори за защита на нейната независимост. Тази нейна позиция подкрепяме безрезервно. Заложените в концепцията задачи и перспективи в бъдещата ѝ работа в съдебния съвет показват отлично познаване на проблемите и предизвикателствата, които стоят пред българската магистратура по пътя на реформите. Предложената концепция е една от най-

сериозните и задълбочените в сравнение с всички останали кандидатски концепции за Висшия съдебен съвет. Без да навлизаме в подробности, изразяваме съгласие с основните пунктове и принципи, разработени в писмените намерения на г-жа Лазарова, като считаме, че осъществяването им в практиката ще направи съдебната система по-добра.

Призоваваме народните представители, след като се запознаят с концепцията на прокурор Магдалена Лазарова, да подкрепят кандидатурата ѝ за работата и като член на Висшия съдебен съвет.

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ НА
АСОЦИАЦИЯТА НА ПРОКУРОРИТЕ В
БЪЛГАРИЯ